

В СФУ открыт набор в Школу юного геолога

Школа юного геолога при Музее геологии Центральной Сибири приглашает на обучение школьников 4–11-х классов. Ведущие сотрудники Института горного дела, геологии и геотехнологий СФУ и опытные педагоги музея дважды в неделю в увлекательной и доступной форме будут знакомить школьников с тайнами недр и возникновением жизни на Земле.

Полученные знания по петрографии, минералогии, палеонтологии, ребята смогут применить на учебной полевой практике, которая проходит в окрестностях Красноярска и в Хакасии. Кроме того, юные геологи ежегодно представляют Красноярский край на региональных и федеральных олимпиадах.

Занятия начнутся в сентябре и будут проходить в Музее геологии Центральной Сибири и на базе школы № 99. Обучение в школе бесплатное.

Заявки принимаются до 25 августа 2015 года по телефонам 218-17-65 и +7 950 439-73-93 или по почте mail@mgeos.ru.

[Пресс-служба СФУ](#), 13 мая 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15513>